

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足 球 來源 民 生 報 日期 78.12.09 版面 三版



有「白古力特」之稱的哥倫比亞隊長，華德拉瑪。  
(照片由鍾劍武提供)



認識世界杯24強

《系列報導(18)》

## 哥倫比亞

● 哥倫比亞(南美洲區第2組冠軍，與大洋洲區冠軍爭勝出線)：對厄瓜多爾2：0，0：0；對巴拉圭1：2，2：1。與大洋洲冠軍以色列爭出線：1：0，0：0。  
會外賽踢6場8勝2負1負，總積24分。

睽違廿八年，再度擠進會內賽，要想出人頭地，最需要的是穩定表現……

創辦30屆次以來，第1次奪標的哥倫比亞球會，在以往，這項南美大賽的冠軍，被阿根廷、烏拉圭、巴西及巴拉圭的球隊所壟斷。

哥倫比亞國民隊在南美杯賽中，一路獲勝，最後與巴拉圭的奧林匹亞隊爭冠軍，雙方各以2：0勝1場，以「PK戰」決定最後輸贏，哥倫比亞門將希古塔救出4球，而奪得了冠軍，也取得世界豐田杯的爭霸資格。

這支由哥倫比亞軍方支持的球隊，傳統上只聘用本國球員，尤其近幾年國民隊成為哥倫比亞國家代表隊的骨幹。在上屆87年的南美國家杯中，哥家比亞已是各隊中表現最悅目的一隊，尤其中場創造者華德拉瑪，更被選為該屆的南美最佳球員，這位也以一頭怪髮著名的球星，有「白古力特」之稱，成名後已被法國球會網羅。

為國民隊踢出南美第一次冠軍的人球英雄烏蘇利亞加，也是哥倫比亞與大洋洲區冠軍以色列爭世界杯出線權的人球功臣，現時哥倫比亞隊雖曾在友誼賽中擊敗過阿根廷，但進軍義大利世界杯他們最需要的是穩定的表現。

記者 何長發 / 特稿

傳統上哥倫比亞並非南美的足球強隊，過去只有62年曾打入世紀杯會內賽，踢3場1和2負，進5球失11球，居世界杯總積分榜的第43位。

儘管傳統的歷史，使人看低哥倫比亞的足球實力，不過，近幾年來哥倫比亞的表現，卻獲得了喝采，終於能在睽違28年後，擠掉另一支南美的足球強旅巴拉圭，第2度登入世界杯會內賽。

哥倫比亞從1949年開始，實施全國性的職業足球聯賽，但早年的哥倫比亞球會，外援充斥，影響了本國球員的表現與培訓。

後來外援球員不似早期那麼氾濫，但1960年南美足協創辦了南美獨立自由杯球會大賽後，哥倫比亞在這項大賽仍一直表現不理想，直到89年才闖出頭。

來自哥倫比亞梅德林市的國民隊，在89年成為南美獨立自由杯

↓哥倫比亞主將群。

本報獨家使用全運照片



Photo / Richardi